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Prijmeni cviciciho:

Ekonomiku charakterizuji nasledujici udaje:

amortizace €20 | mzdy €650 | skutecna nabidka penéz M, €830
Cisté investice €290 | spotreba €560 | transfery €95
nepiimé dané €50 | renty €110 | Cisté pFijmy z arokt -€100
dovozni clo 10 % | vyvozy €380 | rychlost obratu penéz 1,60
dovozy € 250 | zisky €470 | sazba pfimé dané 15%

= Urcete typ aplikované fiskalni politiky.

= Urcete typ aplikované monetarni politiky.

O hypotetické oteviené ekonomice zndate tyto Udaje: mezni sklon ke spotrebé je 90 %,
danova sazba je 20 %, mezni sklon k dovozu je 12 %, rychlost obratu penéz v ekonomice
je 2,85 a povinné minimalni rezervy jsou 5 %. Centralni banka udrZuje soustavné mnozstvi
penéz v obéhu na optimalni Urovni dané Fisherovou transakcni rovnici.

= \lypocitejte, jak se zméni rovnovainy dlchod, pokud dojde ke zvyseni transfert

0 1 444 mil. K¢.

= Rozhodnéte, zda by po tomto zasahu vlady do ekonomiky méla centralni banka
nakupovat nebo prodavat cenné papiry a v jakém objemu by méla tuto transakci

realizovat.

Graficky znazornéte trh penéz, oznacdte vychozi rovnovahu. Zachytte, jak se na trhu
s penézi projevi (ceteris paribus) snizeni povinnych minimalnich rezerv centralni bankou.

llustrujte na keynesovském modelu AD-AS kratkodobé dopady zvySeni autonomnich dani
hrazenych domacnostmi. Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, cenova hladina, realna

mzda a mira nezameéstnanosti.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Nominalni GDP se od redlného GDP lisi o velikost restitucnich investic.
= Strukturalni saldo statniho rozpoctu je schodek nebo prebytek statniho rozpoctu, ktery
realizuje vlada v situaci, kdy je ekonomika na potencialu.
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